

О деятельности Главного следственного управления по профилактике преступлений в отношении детей

статья 19



Государство должно защищать ребенка от всех видов насилия, отсутствия заботы и плохого обращения со стороны родителей или других лиц, а также помогать ребенку, подвергшемуся жестокому обращению со стороны взрослых

ГСУ СК России по Красноярскому краю с момента создания в 2007 году органов предварительного следствия СК России уделяется большое внимание вопросам профилактики преступлений против детей.

На протяжении 10-летнего периода деятельности органов предварительного следствия наряду с предписанным законом направлением представлений об устранении причин, способствовавших совершению преступлений, использовались и другие формы профилактики преступлений.

Совместно с другими министерствами и ведомствами разработан Порядок действий должностных лиц при возникновении чрезвычайных ситуаций с детьми.

С 2013 года Главное управление осуществляет тесное взаимодействие с уполномоченным по правам ребенка в Красноярском крае, с комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, региональной волонтерской организацией «Поиск пропавших детей – Красноярск».

В связи с участившимися случаями гибели детей в пожарах и от безнадзорных собак направлены обращения к Губернатору края, по результатам рассмотрения которых принятые дополнительные меры.

Продолжает свою деятельность консультативный совет по вопросам оказания помощи детям-сиротам, работа которого дает возможность общественности непосредственно участвовать в решении конкретных проблем. На заседаниях совета обсуждались вопросы самовольного оставления детских домов, постинтернатного сопровождения их выпускников, причины суицидов детей, а также проблемы выявления и предупреждения насилия в отношении сирот в приемных семьях.

В связи с ростом в текущем году числа преступлений в отношении детей с использованием сети Интернет, 15 марта 2017 года на заседании консультативного совета предприняты дополнительные меры по профилактике. Наряду с законодательной инициативой достигнута договоренность об информационном обмене, разработана памятка о мерах в сфере защиты несовершеннолетних от информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию, побуждающей к самоубийству, которая размещена на официальном сайте ГСУ СК России по Красноярскому краю в разделе: «Зашитим детей вместе» и рекомендована руководителям территориальных следственных подразделений для проведения профилактических бесед и других мероприятий с родителями, педагогами и общественностью.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1160191>